

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΙΔΒΕ) ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ: 2010 – 2013

1. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΙΔΒΕ ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ

Το ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας ιδρύθηκε και λειτουργεί σύμφωνα με το ΦΕΚ 1228/23-6/2009/τ' Β.

Όργανα της διοίκησης του ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας είναι:

- α) ο Πρόεδρος,
- β) ο Επιστημονικός Διευθυντής, και
- γ) το Συμβούλιο του ΙΔΒΕ.

Τα καθήκοντα του Προέδρου του ΙΔΒΕ ανατίθενται από το Συμβούλιο του ΤΕΙ σε έναν από τους Αντιπροέδρους. Πρόεδρος του ΙΔΒΕ διετέλεσε ο Καθηγητής Παντελής Υψηλάντης, πρώην Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ Λάρισας, ως υπεύθυνος επί ακαδημαϊκών θεμάτων του ΤΕΙ Λάρισας.

Ο Επιστημονικός Διευθυντής του ΙΔΒΕ εκλέγεται από τη Συνέλευση του ΤΕΙ, μετά από υποβολή υποψηφιοτήτων από μέλη ΕΠ του ΤΕΙ. Επιστημονικός Διευθυντής του ΙΔΒΕ διετέλεσε ο Αναπληρωτής Καθηγητής Βασίλης Γερογιάννης, που ορίσθηκε από τη Συνέλευση του ΤΕΙ Λάρισας στις 20/01/2010 μετά από διαδικασία εκλογής μεταξύ των υποψηφιοτήτων που υπεβλήθησαν. Η θητεία του Επιστημονικού Διευθυντή ΙΔΒΕ, σύμφωνα με το ΦΕΚ 1228/23-6/2009/τ' Β., συμβαδίζει με τη θητεία των προεδρικών αρχών του ιδρύματος και λήγει ταυτόχρονα με αυτή.

Το Συμβούλιο του ΙΔΒΕ αποτελείται από τον Πρόεδρο του ΙΔΒΕ, τον Επιστημονικό Διευθυντή του ΙΔΒΕ καθώς και από τους Προϊσταμένους των Τμημάτων του ΤΕΙ.

Επίσης, σύμφωνα με το ΦΕΚ 1228/23-6/2009/τ' Β., οι Ακαδημαϊκοί Υπεύθυνοι των ΠΔΒΕ συγκροτούν το Ακαδημαϊκό Συμβούλιο του ΙΔΒΕ, το οποίο ασκεί το συντονισμό και την εποπτεία των προγραμμάτων. Με βάση αυτή τη διάταξη και με σκοπό τη διαφανή και αποτελεσματική διαχείριση των θεμάτων του ΙΔΒΕ, με ομόφωνη απόφαση του Συμβουλίου του ΙΔΒΕ (Πρακτικό Αριθμ.: 13, 06/06/2012), ορίσθηκε Επιτροπή η οποία εισηγείται προς το Συμβούλιο του ΙΔΒΕ κατά περίπτωση την έγκριση των υποβαλλόμενων ΠΔΒΕ, αποτελούμενη από τους: Β. Γερογιάννη, Αναπλ. Καθηγητή, Επιστημονικό Διευθυντή ΙΔΒΕ, Ε. Κοτρώτσιου, Καθηγήτρια, υπεύθυνη προγράμματος ΙΔΒΕ, Μ. Βλαχογιάννη, Καθηγήτη, υπεύθυνο

προγράμματος ΙΔΒΕ, Γ. Καρέτσο, Αναπλ. Καθηγητή, υπεύθυνο προγράμματος ΙΔΒΕ, Ε. Βελισσαρίου, Αναπλ. Καθηγητή Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων.

Το ΙΔΒΕ, σύμφωνα με το ΦΕΚ 1228/23-6/2009/τ' Β., υλοποιεί Προγράμματα Δια Βίου Εκπαίδευσης (ΠΔΒΕ) που προτείνονται προς έγκριση στο Συμβούλιο του ΙΔΒΕ από τη Γενική Συνέλευση του αντίστοιχου Τμήματος του ΤΕΙ στο γνωστικό αντικείμενο του οποίου εμπίπτει το αντικείμενο του προτεινόμενου ΠΔΒΕ. Τα ΠΔΒΕ απευθύνονται προς αποφοίτους ΑΕΙ (Πανεπιστημίων και ΤΕΙ) και διακρίνονται σε: α) ΠΔΒΕ που οδηγούν σε Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης και β) ΠΔΒΕ που οδηγούν σε Πιστοποιητικό δια Βίου Εκπαίδευσης.

Τέλος, η οικονομική διαχείριση των ΠΔΒΕ που υλοποιούνται από το ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας πραγματοποιείται από την Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών του ΤΕΙ Λάρισας.

2. ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΠΔΒΕ) ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ

1. Τίτλος ΠΔΒΕ: Ψυχική Υγεία – Ειδική Αγωγή

Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Ευαγγελία Κοτρώτσιου, Καθηγήτρια

Τύπος ΠΔΒΕ: Πρόγραμμα που οδηγεί σε Πιστοποιητικό δια Βίου Εκπαίδευσης

Κύκλοι Υλοποίησης (πόσες φορές υλοποιήθηκε το ΠΔΒΕ): 5

Σύνολο Εκπαιδευομένων: 115

2. Τίτλος ΠΔΒΕ: Ενεργειακοί Επιθεωρητές

Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Μιχαήλ Βλαχογιάννης, Καθηγητής

Τύπος ΠΔΒΕ: Πρόγραμμα που οδηγεί σε Πιστοποιητικό δια Βίου Εκπαίδευσης

Κύκλοι Υλοποίησης (πόσες φορές υλοποιήθηκε το ΠΔΒΕ): 6 (εκ των οποίων 1 κύκλος στα Τρίκαλα και 1 κύκλος στην Καρδίτσα)

Σύνολο Εκπαιδευομένων: 183

Σύνολο δράσεων εκπαίδευσης (σεμιναρίων) που υλοποιήθηκαν: 11

Σύνολο εκπαιδευομένων που παρακολούθησαν τις δράσεις εκπαίδευσης : 298

Σύνολο ωρών εκπαίδευσης που πραγματοποιήθηκαν: 3070 ώρες (2000 ώρες στο ΠΔΒΕ «Ψυχική Υγεία – Ειδική Αγωγή» και 1070 ώρες στο ΠΔΒΕ «Ενεργειακοί Επιθεωρητές»)

Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΠΔΒΕ) ΠΟΥ ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΙΔΒΕ ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΑ ΔΕΝ ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ

(λόγω μη συμπλήρωσης απαιτούμενου αριθμού εκπαιδευομένων προκειμένου να υλοποιηθεί και να αυτοχρηματοδοτηθεί το ΠΔΒΕ)

1. Τίτλος ΠΔΒΕ: Βιομηχανική Εντομολογία

Ακαδημαϊκοί Υπεύθυνοι: Πασχάλης Γιαννούλης & Ιωάννης Γράβαλος

Τύπος ΠΔΒΕ: Πρόγραμμα που οδηγεί σε Πιστοποιητικό δια Βίου Εκπαίδευσης

2. Τίτλος ΠΔΒΕ: Ειδικά Θέματα Δικτύων Η/Υ

Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Γιώργος Καρέτσος, Αναπληρωτής Καθηγητής

Τύπος ΠΔΒΕ: Πρόγραμμα που οδηγεί σε Πιστοποιητικό δια Βίου Εκπαίδευσης

3. Τίτλος ΠΔΒΕ: Πρόγραμμα Μεταστροφής στην Πληροφορική

Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Χρυσάφης Χαρτώνας, Καθηγητής

Τύπος ΠΔΒΕ: Πρόγραμμα που οδηγεί σε Πιστοποιητικό δια Βίου Εκπαίδευσης

Γ.ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

Στο πλαίσιο της διαδικασίας υποβολής προτάσεων για το «Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης ΑΕΙ για την Επικαιροποίηση Γνώσεων Αποφοίτων ΑΕΙ» (υπ. αριθμ 19750/22-11-2011 Πρόσκληση του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων - Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 2007-2013») το ΙΔΒΕ συντόνισε στο ΤΕΙ Λάρισας τη διαδικασία υποβολής πρότασης προγραμμάτων δια βίου εκπαίδευσης εκ μέρους Τμημάτων του ιδρύματος.

Να σημειωθεί ότι στη σχετική πρόσκληση για υποβολή προτάσεων αναφέρονταν ότι: «...σε ένα ΑΕΙ σε περίπτωση που δεν έχει συσταθεί Σχολή δια Βίου Μάθησης αλλά έχει συσταθεί ΙΔΒΕ τότε η πρόταση δύναται να υποβάλλεται από το ΙΔΒΕ ...».

Σε σύμβαση με αυτή τη διάταξη της πρόσκλησης υποβολής προτάσεων, το ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας συντόνισε αποτελεσματικά και με επιτυχία την υποβολή 19 προτάσεων προγραμμάτων δια βίου εκπαίδευσης από αντίστοιχα Τμήματα του ΤΕΙ Λάρισας. Οι προτάσεις περιελάμβαναν διατμηματικές συνεργασίες μεταξύ Τμημάτων του ΤΕΙ Λάρισας και συνεργασίες με άλλα ΑΕΙ.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης (<http://www.edulll.gr/?p=21645>), 13 προτάσεις (από τις αρχικές 19 προτάσεις που αρχικά κατατέθηκαν από αντίστοιχα Τμήματα του ΤΕΙ Λάρισας) προκρίθηκαν με επιτυχία στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης που αναμένεται άμεσα να πραγματοποιηθεί.

Προς πληρέστερη ενημέρωση οι προτάσεις αυτές παρουσιάζονται σε Παράρτημα του παρόντος απολογισμού. Η υλοποίηση στο άμεσο μέλλον των προγραμμάτων αυτών αναμένεται να ενισχύσει περαιτέρω τις δραστηριότητες του ΙΔΒΕ και του ΤΕΙ Λάρισας στο πεδίο της δια βίου εκπαίδευσης ενηλίκων.

Δ. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ, ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΔΒΕ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ – ΕΡΓΑ & ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

Ο Επιστημονικός Διευθυντής του ΤΕΙ Λάρισας συμμετείχε εκπροσωπώντας και παρουσιάζοντας το ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας στις ακόλουθες εκδηλώσεις - ενέργειες:

1. Συμμετοχή στην πρώτη συνεδρίαση του Εθνικού Συμβουλίου Δια Βίου Μάθησης και Σύνδεσης με την Απασχόληση, Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, 15/2/2011, Αθήνα.
2. Παρουσίαση του ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας σε Ημερίδα της Γενικής Γραμματείας Διά Βίου Μάθησης με τίτλο: «Το Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων (NQF) από τη Θεωρία στην

Πράξη: Τα Προσόντα στους Χώρους της Μάθησης και της Εργασίας» που πραγματοποιήθηκε στις 3/3/2011 στο Βόλο.

3. Παρουσίαση του ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας σε ημερίδα του έργου “Relational Elements of the Teaching Role - RETRO” στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Δια βίου Μάθησης Grundtvig – Learning Partnership. Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του Τμήματος ΔΔΕ στο ΤΕΙ Λάρισας, στις 26/3/2010, στη Λάρισα.

4. Παρουσίαση του ΙΔΒΕ σε επιστημονική ημερίδα - συνάντηση της Εθνικής Επιτροπής που συστάθηκε στο έργο “VALuing experience Beyond university - VAB” στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Πρόγραμμα Leonardo da Vinci. Το VAB ήταν έργο του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου με στόχο την αξιολόγηση μη τυπικών δεξιοτήτων φοιτητών και την ενίσχυση της επαγγελματικής τους ένταξης μέσω ενός ψηφιακού χαρτοφυλακίου. Ο Επιστημονικός Διευθυντής του ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας διετέλεσε (άμισθη θέση) μέλος της Εθνικής Επιτροπής του έργου VAB. Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στην Πάτρα, στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, στις 21/12/2010 και η δαπάνη συμμετοχής σε αυτή του Επιστημονικού Διευθυντή του ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας καλύφθηκε από το έργο VAB.

5. Παρουσίαση του ΙΔΒΕ στο πλαίσιο των συναντήσεων της επιτροπής που σχηματίστηκε σε έργο Επίσκεψη Μελέτης (Study Visit) του Ινστιτούτου Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ) με τίτλο “NFQ and EQF – Policy Development and Lifelong Learning”. Η επίσκεψη μελέτης πραγματοποιήθηκε στο Δουβλίνο της Ιρλανδίας (14/5/2013 και 17/5/2013) και ο Επιστημονικός Διευθυντής του ΙΔΒΕ επιλέχθηκε να συμμετάσχει στη συγκεκριμένη επίσκεψη μελέτης μετά από ανοικτή προκήρυξη του ΙΚΥ. Η δαπάνη της συμμετοχής του Επιστημονικού Διευθυντή του ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας στη συγκεκριμένη επίσκεψη μελέτης καλύφθηκε από το ΙΚΥ.

6. Ο Πρόεδρος και ο Επιστημονικός Διευθυντής του ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας υπέβαλαν γραπτώς κείμενο με συγκεκριμένες προτάσεις σχετικά με το ρόλο και την αναβάθμιση των ΙΔΒΕ Παν/μιων και ΤΕΙ στο πλαίσιο της ανοικτής διαβούλευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (<http://www.opengov.gr/ypepth/>) για την οργάνωση της Δια Βίου Μάθησης στην Ελλάδα.

Ε. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ

Ο Επιστημονικός Διευθυντής του ΙΔΒΕ συνέταξε και πρότεινε προς το Συμβούλιο του ΙΔΒΕ πρότυπο οδηγό για την πρόταση και υλοποίηση Προγραμμάτων Δια Βίου Εκπαίδευσης (ΠΔΒΕ). Ο οδηγός υλοποίησης ΠΔΒΕ εγκρίθηκε από το Συμβούλιο του ΙΔΒΕ και περιλαμβάνει τα ακόλουθα 2 έγγραφα – φόρμες :

- Πρόταση Υλοποίησης Προγράμματος Δια Βίου Εκπαίδευσης – ΠΔΒΕ (προς έγκριση από το Συμβούλιο του ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας διά Τμήματος του ΤΕΙ Λάρισας ή Τμημάτων, σε περίπτωση Διατμηματικού ΠΔΒΕ)
- Φόρμα Αναλυτικού Προϋπολογισμού Προτεινόμενου Προγράμματος Δια Βίου Εκπαίδευσης

Λάρισα 18/7/2013

Βασίλης Γερογιάννης

Αναπληρωτής Καθηγητής ΤΕΙ Λάρισας

Πρώην Επιστημονικός Διευθυντής ΙΔΒΕ ΤΕΙ Λάρισας

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Αποτελέσματα Αξιολόγησης Προγραμμάτων δια Βίου Εκπαίδευσης που υποβλήθηκαν στο «Πρόγραμμα για την Επικαιροποίηση Γνώσεων Αποφοίτων ΑΕΙ» με συντονισμό του ΙΔΒΕ του ΤΕΙ Λάρισας

1. Τίτλος Πρότασης: Σύγχρονες Τεχνολογίες Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και Αντιρρύπανσης

Θεματική Ενότητα: Ενέργεια - Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 3η (μεταξύ 7)

Επιστ. Υπεύθυνος: Βλαχογιάννης Μιχάλης

Βαθμολογία: 12,48

2. Τίτλος Πρότασης: Σύγχρονες Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις και Εξοικονόμηση Ενέργειας

Θεματική Ενότητα: Ενέργεια - Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 5η (μεταξύ 7)

Επιστ. Υπεύθυνος: Ανδρίτσος Ιωάννης

Βαθμολογία: 11,68

3. Τίτλος Πρότασης: Αειφορική διαχείριση χερσαίων δασικών οικοσυστημάτων με έμφαση στην παρακολούθηση (monitoring) προστατευομένων φυσικών περιοχών

Θεματική Ενότητα: Περιβάλλον - Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 7η (μεταξύ 12)

Επιστ. Υπεύθυνος: Ευθυμίου Γεώργιος

Βαθμολογία: 12,41

4. Τίτλος Πρότασης: Σχεδιασμός έργων προστασίας και ολοκληρωμένης διαχείρισης κινδύνων πλημμύρας κατά μήκος υδατορρευμάτων

Θεματική Ενότητα: Περιβάλλον - Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 8η (μεταξύ 12)

Επιστ. Υπεύθυνος: Κωτσόπουλος Σπυρίδων

Βαθμολογία: 12,31

5. Τίτλος Πρότασης: Προσαρμογή της Γεωργικής Παραγωγής στην κλιματική αλλαγή και ειδικότερα στην περιορισμένη χρήση υδάτινων πόρων

Θεματική Ενότητα: Γεωργία - Αλιεία – Κτηνοτροφία - Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 1η (μεταξύ 8)

Επιστ. Υπεύθυνος: Παπαχατζής Αλέξανδρος

Βαθμολογία: 13,57

6. Τίτλος Πρότασης: Εκπαίδευση στην Διαχείριση Νέων Εναλλακτικών Καλλιεργειών με σκοπό την Μεταποίηση για Παραγωγή Βιολειτουργικών Τροφίμων, Βιοκαυσίμων και Φυτοχημικών Υψηλής Προστιθέμενης Αξίας

Θεματική Ενότητα: Γεωργία - Αλιεία – Κτηνοτροφία - Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 4η (μεταξύ 8)

Επιστ. Υπεύθυνος: Πετρωτός Κωνσταντίνος

Βαθμολογία: 11,37

7. Τίτλος Πρότασης: Σχεδιασμός και Τεχνολογία Ξύλου - Επίπλου

Θεματική Ενότητα: Χημεία – Προηγμένα Υλικά - Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 3η (μεταξύ 7)

Επιστ. Υπεύθυνος: Καραστεργίου Σωτήριος

Βαθμολογία: 13,47

8. Τίτλος Πρότασης: Εφαρμογές Προηγμένων Υλικών και Αισθητήρων Μέτρησης και Ελέγχου στις Κατασκευές και στη Βιομηχανία

Θεματική Ενότητα: Χημεία – Προηγμένα Υλικά - Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 7η (μεταξύ 7)

Επιστ. Υπεύθυνος: Παπαπολυμέρου Γεώργιος

Βαθμολογία: 9,61

9. Τίτλος Πρότασης: Σύγχρονες Τεχνολογίες Διαδικτύου: Εργαλεία Ανοιχτού Λογισμικού και Επιχειρηματικά Μοντέλα

Θεματική Ενότητα: Πληροφορική & Επικοινωνίες - Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 7η (μεταξύ 13)

Επιστ. Υπεύθυνος: Κόκκορας Φώτιος

Βαθμολογία: 12,44

10. Τίτλος Πρότασης: Σύγχρονες Πληροφοριακά συστήματα επιχειρήσεων

Θεματική Ενότητα: Διοίκησης Επιχειρήσεων – Επιχειρηματικές Υπηρεσίες - Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 5η (μεταξύ 25)

Επιστ. Υπεύθυνος: Τσούτσα Παρασκευή

Βαθμολογία: 13,91

11. Τίτλος Πρότασης: Project Management

Θεματική Ενότητα: Διοίκησης Επιχειρήσεων – Επιχειρηματικές Υπηρεσίες - Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 10η (μεταξύ 25)

Επιστ. Υπεύθυνος: Καζαντζή Βασιλική

Βαθμολογία: 13,02

12. Τίτλος Πρότασης: Ο ρόλος του λογιστή στα σύγχρονα δεδομένα της οικονομίας.
Νέος Φορολογικός Νόμος-Κοστολόγηση-Μισθοδοσία-ΔΛΠ

Θεματική Ενότητα: Χρηματοοικονομικά - Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 1η (μεταξύ 3)

Επιστ. Υπεύθυνος: Αναστασίου Θεόδωρος

Βαθμολογία: 13,85

13. Τίτλος Πρότασης: Επικαιροποίηση γνώσεων χρήσης λογισμικού CRS και CDS για τις κρατήσεις και τα κανάλια διανομής

Θεματική Ενότητα: Τουρισμός- Άξονας Προτεραιότητας: 7

Αξιολογική Σειρά Πρότασης: 4η (μεταξύ 4)

Επιστ. Υπεύθυνος: Βελισσαρίου Ευστάθιος

Βαθμολογία: 9,9